

廊坊 2043 万出奖实体店——

亲手打出大奖彩票很兴奋

■记者于彤报道

在8月5日开奖的体彩大乐透第20072期中,全国共中出22注一等奖,其中河北购彩者中得2注1021万余元追加投注一等奖,因进行了2倍投注,单票擒奖2043万元。大奖出自廊坊三河市大闫各庄村23941体彩实体店。8月6日,大奖得主已经领奖;8月7日,廊坊市体彩中心为出奖实体店举行了庆祝仪式。日前,记者来到该实体店探访时,大奖横幅还在店门口挂着,为整条街凭添了一份喜庆的色彩。销售员李文东表示,亲手打出大奖彩票她也很兴奋。

大奖得主是位老彩友

记者来到该店时,亲手敲出大奖彩票的销售员李文东正好在店中,她热情地招呼记者进店坐坐。据李文东介绍,该店在这里已经开了5年,因为流动人口不多,来店购彩的基本上都是周边的老邻居,中奖者就是他们中的一位。大奖中出后,她也非常兴奋,一方面为中奖者感到高兴,一方面感觉挺自豪的,毕竟能敲出一张千万元中奖彩票也是一件可遇不可求的事。

大奖中出后,来该店探访的人明显增多,大家都想一睹大奖网点的风采,也想顺便沾沾喜气。为了回馈购彩者,河北体彩还在

该店举行了赠票活动,很多购彩者都拿到了一张免费赠送的大乐透5注10元的单式票。随着人气的提升,该店的销量也有一定程度的增长。

事实证明大奖是真的

随着大奖的中出,该店的知名度也得到了显著提升。在三河市贤人西大街上,随便找家商铺打听,都能告诉你出奖实体店的具体位置。

为了保护中奖者的隐私,对于前来打探中奖者情况的人,李文东总是微笑着告诉他们,中奖者应该是一位经常来此购彩的老彩友。

李文东说:“过去时常有人质疑大奖的真实性,他们没有中过大奖,也没见身边的人中过大奖,总对大奖是不是真的有点怀疑。这次店里中出大奖后,很多人打消了这个顾虑,以后我跟大家讲起大奖的真实性来,也更有说服力了,因为我们店的购彩者中了2043万元大奖,而这张彩票正是经过我的手打出来的。”

希望给更多人送好运

李文东说,23941体彩店只是全国近20万家体彩实体店中的普通一员,自己每天也在重复着相同的工作内容,为购彩者订票、收钱,向购彩者介绍体彩的各



售出2043万大奖彩票的李文东

种玩法规则,也跟大家聊聊体彩的公益属性,讲讲体彩公益金的用途,告诉他们每购买一张体育彩票,都有一定比例的资金进入体彩公益金。比如,村里小广场上的健身器材,都是利用体彩公益金修建的,不管你有没有买体育彩票,其实都是体彩公益金的受益者。

此外,在该店的电视上、电子走势图上,都有关于体彩公益的宣传,让购彩者一目了然。时间长了,购彩者对于体彩的公益属性也都有一定程度的了解。

因为购彩者多是周边的邻居,李文东也愿意和他们多聊聊。她表示,希望借这个大奖再上一个台阶,为购彩者提供更好的服务,也希望自己给更多的购彩者带来好运。

湘西 3600 万出奖店——

请中奖者尽快领奖

在大乐透第20070期开奖中,全国中出2注追加投注一等奖,单注奖金1800万元,均出自湖南省湘西州龙山县杉木井路15003体彩实体店。8月4日,湘西州体彩分中心为该店举行了授牌仪式,颁发“3600万元大奖幸运投注站”奖牌。

现场拱门、花篮、腰鼓表演传递着浓浓的喜庆气息,吸引了当地群众的关注。大家纷纷围拢过来一探究竟,有的进店购彩,希望能收获一份好运。

出奖实体店销售人员提醒购彩者及时核对中奖彩票,希望中奖者早日“落袋为安”。(湘彩)

兰州 1576 万出奖店——

收到奖牌和奖励金



颁发奖牌和奖励金

在大乐透第20071期开奖中,甘肃省兰州市红古区01915体彩实体店一购彩者中得1注1576万元追加投注一等奖。8月6日,中奖实体店前锣鼓喧天,喜庆的条幅吸引了众多路人驻足围观,甘肃省体彩中心向出奖实体店颁发了奖金和奖牌,鼓励代销者继续为购彩者做好服务,为

公益事业作出更大贡献。不少围观群众纷纷进入店内购彩,希望自己也能中个大奖。

据了解,这是今年甘肃购彩者中得的第8注大乐透一等奖。此前,甘肃体彩已为其他各家出奖实体店举行了庆祝仪式,并颁发奖牌和奖励金。

(宗合)



中奖条幅凭添喜庆气氛



公益宣传随处可见

中山 1800 万出奖店——

奖励金帮了大忙

在大乐透第20067期开奖中,广东省中山市坦洲镇18163体彩实体店中出1注追加一等奖,单注奖金1800万元。8月1日,中山体彩为该店颁发了“幸运投注站”奖牌,向代销者颁发了1万元奖励金,向销售员颁发了2000元奖励金,并鼓励他们继续努力,更好地服务购彩者。活动现场,庆祝的舞狮表演、礼炮一样不落,周边市民也纷纷上门贺喜。

18163实体店面积30平方米,代销者郑先生经营体彩5年。对本次获得的奖励金,他表示这笔钱很给力,相当于几个月的铺租。同时,他也非常感谢体彩中心

在疫情期间的补贴政策,今后会继续兢兢业业为体育彩票事业多作贡献。

“幸运投注站”的奖励金,是对代销者的鼓励,使他们能有更好的状态服务购彩者。在中山体彩的回访中,有代销者表示,拿到奖励金是购彩者带来的福气,会更加积极地做好体育彩票宣传推广工作,吸引更多的购彩者加入公益事业。也有代销者表示,奖励金用来做了店面翻新,将体育彩票事业做大做强。

曾在2019年11月两中大乐透一等奖的30618实体店代销者张女士介绍说,“第一次中大奖时

我很激动,一个月内又中一次大奖,我都有点不敢相信了。体彩中心给我发的两次奖励金,全都被我用来自订各种即开票,让我的销售业绩更上一层楼。”

同样是在2019年11月,中山18487体彩实体店有购彩者中得足彩奖金522万元,代销者吴先生说:“那次的庆功仪式,让我店里的人气更旺了。当时中心下发的奖励金,我除了请朋友们吃饭外,剩下的钱都用来给购彩者派发赠票了。独乐乐不如众乐乐,人生的快乐就是用来分享的。”

(粤彩)

时评

奖励金怎么花?

■艾禾

大奖得主在领奖时,常被问到的一个问题就是“奖金怎么花”。众多大奖得主给出了他们的答案:买房、买车、旅游、捐款……部分省市体彩中心对于出奖实体店也有奖励政策,其中包括发放从数千元到上万元不等的奖励金或宣传费。对于这笔奖励金,代销者们又是怎么花的呢?

对于中出大乐透一等奖的实体店,广东体彩奖励代销者1万元、奖励销售员2000元。这个奖励政策已实行了多年,每年都有不少销售人员获得奖励金。近期,中山体彩对于部分出奖实体店进行了回访,其中一项就是询问奖励金都干什么用了。

中山30618实体店在2019年11月中得两次大乐透一等奖,总共获得了2.4万元奖励

金。该店代销者张女士把这笔奖金都用来订即开票,增加了店里的销售品种,让销售业绩更上一层楼。18487实体店代销者吴先生把奖金用来请朋友吃饭,再有就是向购彩者派发赠票。

此外,还有的代销者表示,要利用奖励金增添便民服务设施,为购彩者以及周边邻居提供更多服务,让实体店的形象更上一层楼;有的代销者用奖励金交房租等费用,缓解经营压力;还有的代销者用奖励金买来各种生活物资,送到需要帮助的人手中……

奖励金怎么花,不同的代销者给出了不同的答案,虽然钱不是很多,但是代销者们却利用它解决了不少问题,也提升了店面形象,让体彩销售工作上了一个新台阶。